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Louis XVI
        Comte Fersen
      Marquis de Bouillé         Assemblée Nationale
   le narrateur

Marie-Antoinette 
   La Fayette 

    Duc de Choiseul

 la population

Bonjour mon Louis, ça va?

Non, pas du tout! Je n’ai pas confiance en ces révolutionnaires. J’ai perdu tous mes pouvoirs et mes privilèges. A quoi je sers? Pourquoi j’existe? La vie est trop difficile…
Mais non, mais non, il ne faut pas parler comme ça. Tu penses vraiment que la situation est si désespérée?


  Oui. Et en plus, je suis sûr que mon peuple me déteste!

Vive le roi! Vive le roi! Nous aimons la révolution, mais nous aimons aussi le roi. Vive le roi!


Marie-Antoinette, j’ai pris une décision. Je vais m’échapper de la France! Je pense que si nous restons en France, je vais être assassiné. Va demander à ton ami le Comte Fersen de nous aider.


Marie-Antoinette va demander l’aide du Comte Fersen pour les aider à s’échapper. Le Comte a un plan, mais ce sera très difficile.

Sire, j’ai un plan, mais ce sera très difficile. Il faut être très discret. Si la population découvre que vous voulez vous échapper, ce sera très dangereux pour vous. Vous allez vous déguiser en valet et Marie-Antoinette va se déguiser en gouvernante. Le prince sera une princesse! Destination Autriche. Le Marquis de Bouillé va nous aider. Il va vous escorter en Autriche.

Oui, je vais vous escorter pour passer la frontière. J’ai aussi demandé à mon allié, le Duc de Choiseul, de vous attendre à Pont-de-Somme-Vesle pour vous escorter jusqu’à la frontière. Il a mes ordres de vous attendre. Duc de Choiseul, je compte sur vous !


Oui, oui, aucun problème, je vais attendre à Pont-de-Somme. Je promets.

Mais il y a un problème. Le cortège royal est en retard ! Le duc de Choiseul pense que le cortège n’arrivera pas, alors il abandonne son poste ! Le Marquis de La Fayette, commandant des troupes, apprend la fuite du roi. Il va parler à l’Assemblée Nationale.
Messieurs les membres de l’Assemblée. Silence, s’il vous plaît! Le roi est parti! Il s’est échappé ce matin. Je vais le poursuivre, mais je voudrais votre autorisation d’arrêter le roi et de le forcer à retourner à Paris.



QUOI?? Il est parti? Quel scandale! Quel traître! Oui, 


oui, le 
roi doit retourner à Paris. Poursuivez le roi!





Le Marquis poursuit et rattrape le roi.
Messire le Roi, au nom de l’Assemblée, je vous arrête! Revenez à Paris!


Bouh, bouh, à bas le Roi! Le roi est un traître! A Paris, à Paris le Roi!
