La noblesse

A. Quels étaient les avantages d’être noble? Lis les raisons et classe-les dans la bonne catégorie : 

	avantage fiscal
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avantage politique
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avantage pour sa carrière
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avantage honorifique


	avantage judiciaire
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La noblesse avait beaucoup de privilèges. Les nobles participaient aux assemblées des États provinciaux et prendre des décisions importantes. En plus, les nobles ne devaient pas payer certaines taxes, comme la taille, par exemple, et les paysans leur payaient la rente. Aussi, les nobles étaient chefs militaires dans l'armée : ils pouvaient porter une épée et ils pouvaient aller à la chasse. Les nobles étaient jugés par un tribunal spécifique, le parlement. Les nobles avaient le droit d’être avec le roi au palais. 
B. Comment peut-on être noble?

La noblesse est héréditaire : on est noble de père en fils. Il y avait deux types de noblesse : la noblesse d’épée (les militaires) et la noblesse de robe (des personnes qui ont acheté un titre, comme magistrat ou secrétaire du Roi, par exemple).
Mais il y a aussi des désavantages: de temps en temps, les nobles sont pauvres (les châteaux coûtent cher !). Les nobles doivent aller à la guerre pour le roi. Les nobles n’ont pas le droit de travailler.
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Le clergé
Le clergé a des avantages aussi. Il ne paie pas certaines taxes, mais il doit assister les pauvres. Cependant, il doit aussi payer des taxes. Il reçoit la dîme. Il est jugé par un tribunal spécifique, les officialités.
Le haut clergé, composé des cardinaux, des évêques et archevêques, et des abbés, est une petite partie du clergé. Ils habitent en ville, parfois au palais, et ils sont amis avec les princes et le roi.
Le bas clergé a un rôle important: c’est les curés et les vicaires qui font les baptêmes et les funérailles, les mariages, les confessions et la messe. Mais ils sont parfois pauvres.
Le clergé séculier (ceux qui habitent et travaillent dans la population) est différent du clergé régulier (ceux qui habitent dans une abbaye, un couvent, un prieuré etc… ). 
A. Fais un résumé des différents ordres.
	haut clergé


	bas clergé

	clergé séculier
	clergé régulier




B. Comment peut-on être membre du clergé?

Le clergé ne peut pas être héréditaire ! Le clergé est ouvert aux autres ordres, si on a la vocation et on doit être abstinent. Le bas clergé est accessible aux membres du Tiers-Etat, le haut clergé seulement aux membres de la noblesse.
Il n’y a pas seulement des avantages: les membres du clergé ne pouvaient pas se marier et ils ne pouvaient pas avoir des enfants. Les membres du bas clergé étaient parfois assez pauvres. 
