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Bonjour. Permettez-moi de me présenter. Je m’appelle Charles Alexandre de Calonne et je suis le Contrôleur général des finances  de Louis XVI. Je suis quelqu’un d’intelligent, capable et quelquefois cynique.�Ah là là, mon rôle n’est pas facile ! C’est la crise en France ! Le roi Louis XVI est très irréaliste et dépensier – la guerre d’indépendance coûte une FORTUNE ! La dette est immense, et Marie-Antoinette dépense beaucoup d’argent pour ses robes. Je vais parler au roi pour discuter du problème.








Alors, mon cher Charles, quelles nouvelles ? La situation de la France est-elle toujours aussi tragique ?





Malheureusement, oui, Votre Majesté. Le système de taxes est très impopulaire parce qu’il est injuste – les pauvres paient trop comparé aux riches. Nous sommes ruinés!





Oui, je sais, je sais. Il faut faire des changements. Quelle solution avez-vous trouvée?





Je pense qu’il faut proposer une taxe pour les nobles, c’est la seule solution !





Les NOBLES ?? Vous êtes fou ? Ils n’accepteront jamais !





Je vais essayer ! 





Messieurs ! Je vous ai convoqué parce que vous êtes les amis du roi. La monarchie a de grands problèmes d’argent, et la seule solution est une nouvelle taxe…





Narrateur : Calonne a convoqué une Assemblée de Notables pour proposer une taxe pour les Nobles.





Ah oui, oui, bonne idée, bonne idée !





… pour les nobles !





QUOI ?? Une taxe pour NOUS ? Non, jamais, JAMAIS! Nous ne paierons pas ! 





Narrateur : Les nobles ont rejeté les réformes et le roi Louis XVI n’est plus très populaire. Pour les apaiser, Louis XVI saque Calonne. Mais il y a toujours des problèmes financiers ! Que faire ? Le roi décide de convoquer les Etats-Généraux, un parlement spécial qui représente les trois ordres, pour discuter des problèmes financiers.
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