Hola, me llamo Elena. Durante las 

vacaciones de verano normalmente voy a Grecia con mis amigos. Vamos en avión. Si hace sol voy a la playa que hay cerca del hotel o juego al tenis. No llueve mucho en Grecia pero si llueve me quedo en el hotel. Me gusta el lugar porque hay mucho que hacer y hace calor.

Me llamo Carlos y soy de España. Normalmente paso las vacaciones con mi familia y vamos en coche a Francia. Si hace calor me voy a la playa y por la noche como en un restaurante. Si hace mal tiempo tengo que visitar un museo porque a mis padres les gustan los museos. No me gusta el lugar porque la comida en el hotel es mala. 

Me llamo Alessandra y tengo quince años. En agosto normalmente voy a Inglaterra con mi madre. Vamos en tren o en coche. Si hace viento y o si llueve vamos a ver a unos amigos y las ciudades de Inglaterra. No me gusta el país porque llueve mucho.

Hola, ¿Qué tal? Soy Juan. Normalmente voy en autobus a Portugal con mi hermano. Si hace calor tomo el sol en la playa y si hay tormenta me quedo en el hotel y veo television. Me encanta el lugar porque hay mucho que hacer. No me gustan las tiendas pero tengo que ir de compras porque a mi hermano le gusta. 
Mi nombre es Pedro y soy español. Paso las vacaciones de verano con mi familia en el norte de España. Vamos en nuestro coche. Si hace calor voy a la playa y por la noche voy al restaurante. A veces tengo que ir al cine porque a mi familia le gusta, pero yo prefiero ir a la discoteca. Nunca llueve. Me gusta porque la comida es buena y el hotel es muy bonito.

