Year 7 Spanish Summer Reading Assessment


A.  Read Davd’s  text about school and decide if the statements are true (T) or false (F):


1.  David is 11 years old.
2.  His teachers are boring.
3.  He does not wear a uniform.
4.  He likes sport.
5.  He finds maths easy.

B.  Read Emilia and Felipe’s texts.  Answer the 10 questions based on all 3 texts.  Who is it?  David, Emilia or Felipe?


a) Who goes to a girls’ school?

b) Who doesn’t like their school?

c) Who loves music?

d) Whose school has 40 teachers?

e) Who goes to an old school?

f) Who loves playing tennis?

g) Whose playground is too small to play football on?

h) Who is lucky enough to go to a school with a pool?

i) Who goes to the biggest school?
j) Who would like to go to a bigger school?
David


Hola, soy David.  Tengo once años y soy muy simpático.  Voy a un instituto mixto, y tiene seiscientos alumnos y cuarenta profesores.  Los profesores son muy divertidos, y me gustan mucho. Hay uniforme – es negro y rojo.  Mi instituto es bastante grande.  Hay muchas aulas, cinco laboratorios, una gimnasia y dos comedores.  Desafortunadamente, no tenemos una piscina.  Mi asignatura favorita es la educación física porque me encanta jugar al tenis, pero no me gustan las matemáticas porque son muy aburridas.





Emilia


Odio mi colegio.  Es muy muy pequeño y antiguo, y es un colegio femenino.  No tengo muchos amigos aquí, y los profesores son muy aburridos.  Hay doscientos alumnos y once profesores.  No hay piscina ni cafetería.  Tenemos un patio muy pequeño  - es demasiado pequeño para jugar al fútbol o al netball. Me gustaría ir a un colegio más grande.  Mi asignatura favorita son los deportes porque son fáciles.  No me gusta el inglés porque es difícil pero pienso que es útil.





Felipe


¡Hola!  Me gusta mi instituto bastante.  Es un colegio masculino, y es muy moderno y bastante grande.  Hay ciento cincuenta aulas, setecientos alumnos y cincuenta profesores.  Hay un laboratorio de música, un laboratorio de idiomas, una piscina, una pista polideportiva y muchas oficinas. Mi asignatura favorita es la música, porque me gusta la profesora.  No me gustan las ciencias porque son muy difíciles e inútiles. 




















