Calendario de los  Juegos Olímpicos 2012


En estos Juegos Olímpicos se llevarán a cabo 302 competiciones en 26 deportes. En las informaciones abajo se detallan las fechas en que se efectuarán las competiciones de cada deporte, así como los lugares donde se celebrarán.
El baloncesto en los Juegos Olímpicos de Londres 2012 se realizará en la Arena de Baloncesto (fase de grupos) y la North Greenwich Arena (fase final) de Londres del 28 de julio al 12 de agosto de 2012.  Serán disputados en este deporte dos torneos diferentes, el masculino y el femenino.
La vela en los Juegos Olímpicos de Londres 2012 se realizará en el Weymouth and Portland National Sailing Academy de Weymouth del 29 de julio al 11 de agosto de 2012.  En total serán disputadas en este deporte 10 pruebas diferentes, 6 masculinas y 4 femeninas.
El balonmano en los Juegos Olímpicos de Londres 2012 se realizará en la Arena de Balonmano (fase de grupos) y la Arena de Baloncesto (fase final) de Londres del 28 de julio al 12 de agosto de 2012.  Serán disputados en este deporte dos torneos diferentes, el masculino y el femenino.
El remo en los Juegos Olímpicos de Londres 2012 se realizará en el canal de Eton Dorney, a las afueras de Londres, del 28 de julio al 4 de agosto de 2012.  En total serán disputadas en este deporte 14 pruebas diferentes, 8 masculinas y 6 femeninas.
El fútbol de Londres 2012 tendrá dos torneos, uno masculino y otro femenino, que se disputarán entre el 25 de julio y el 11 de agosto de 2012. Los eventos deportivos de esta especialidad se realizarán en diversos estadios. La final será en Londres en el Estadio de Wembley, mientras que también se llevarán a cabo partidos en la ciudades de Mánchester, Newcastle upon Tyne, Cardiff y Glasgow.
El ciclismo se realizará en el Velódromo de Londres (ciclismo en pista), un circuito en Hadleigh Castle en Essex para el ciclismo de montaña, la Pista de BMX del Parque Olímpico y en dos circuitos, uno urbano (ruta) y uno en los alrededores de Hampton Court (contrarreloj), del 28 de julio al 12 de agosto de 2012.  En total serán disputadas en este deporte 18 pruebas diferentes, 9 masculinas y 9 femeninas, repartidas en las 4 especialidades del ciclismo: 4 pruebas en ruta, 10 en pista, 2 en montaña y 2 en BMX.
A  Lee el texto y rellena la tabla abajo con las informaciones para cada deporte:
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	el lugar
	otros detalles

	1 el baloncesto
	28 de julio – 12 de agosto
	Arena de Baloncesto
North Greenwich Arena
	2 torneos – el masculine y el femenino
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